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B-1. Bogi, Dorka, Andris és Kristéf horgaszni mennek. A horgaszashoz magukkal kell vinniiik egy
vodrot, egy horgaszbotot, egy kukacos dobozt és egy halét. Bogi vodrot, horgaszbotot és halot tud vinni,
de kukacos dobozt nem. Dorka csak horgaszbotot tud hozni. Andris csak horgaszbotot és halét tud
szerezni, Kristéf viszont mind a négyet tudja hozni. Ha azt szeretnék, hogy mindenki pontosan az egyiket
vigye, de mindenbdl legyen pontosan egy, akkor ki vigye a hal6t? Valaszként az adott ember nevének
betiliszamat adjatok meg. (3 pont)

B-2. Jack, a félldbu kaldz, az abran l4thaté ugréiskoldn jatszik. Ugy szokott végig-
ugralni, hogy amelyik sorban két mez6 van, ott csak az egyikre ugrik ra, de minden
mas mez6t érint. Jack egyszer gy ugralt végig (csak odafele ment, visszafele nem),
hogy az altala kihagyott mezokon 1évé szamok szorzata éppen 120 volt. Mennyi az
Osszege azoknak a mezoknek, amikre ekkor raugrott? (3 pont)

B-3. Az dbran lathaté, csillag alaka jégtdabla tszott az 6cedn felszinén,
rajta pingvinekkel. Egyszer csak a jégtabla haromszog alakt darabokra
tort gy, hogy minden darabon pontosan egy pingvin volt. Legkevesebb
hany pingvin allhatott a jégtablan, miel6tt darabokra tort volna?

A csillag szabdlyos, azaz a csillag oldalai paronként eqy-egy egyenesre es-
nek.

(3 pont)

B-4. Anett a 17 napos téli sziinetet a Balatonnal fogja tolteni. Minden nap szeretne korcsolyazni, de
egy adott napon csak akkor tud kimenni, ha az elotte 1évé harom napbdl legalabb ketton —5 °C alatt volt
a napi atlaghémérséklet. Legalabb hany napon kell, hogy —5 °C alatt legyen a napi atlaghomérséklet a
sziinetben ahhoz, hogy Anett minden nap ki tudjon menni korcsolyazni? (3 pont)

B-5. Egy rab megiizente a tarsanak egy széf kodjat, viszont tudta, hogy a bortonérok minden tizenetet
atnéznek, igy ezt titkositva tette meg. Amikor titkosit, a rab kivalaszt egy 0 és 9 kozti egész szamot, majd
az lizenetben minden szamjegyet kicserél az ennyivel nagyobb szamra gy, hogy ha a kapott szam kétjegyt
lenne, akkor csak az utolsé szamjegyét irja le. Példdaul ha a 2-t valasztja, akkor 891 helyett 013-at ir. A
bortonérok lehallgattak egy telefonhivést a rab és térsa kozott, melyben elhangzott a kovetkezo (eredetileg
helyes) Osszeadds: 593 + 98 = 514. Mi a széf kédja, ha az elfogott tizenetben 2763-at olvastak az 6rok, és
a rab mindkétszer ugyanazt a titkositast hasznalta? (4 pont)

B-6. Néhany matréz bevisz egy 24 x 54 méteres, téglalap alaki vitorlat a hajé rakodoterébe. A kapitanyuk
azt az utasitast adta nekik, hogy hajtsak félbe eloszor jobbrol, majd lentrol, majd balrél, majd fentrol és
ugy helyezzék el. Ok viszont rosszul emlékeztek az utasitdsra: ugyan a jo sorrendben hajtottak 6ssze, de
mindig csak a harmadat hajtottdk ra a tobbi részére. Hany négyzetméterrel lett igy a négy hajtas utan
nagyobb a vitorla teriilete, mint a kapitany elképzelése szerint lett volna? (4 pont)
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B-7. Két nagy és o6t kis polip elindulnak hazafelé a korallzatonyrol. Csak az egyikiik tudja az utat
hazafelé, ezért Osszekapaszkodnak egy Osszefiiggd alakzatta, hogy ne tévedjenek el. Két polip tgy tud
osszekapcsolddni, hogy egy-egy csapjukat Osszefonjak. Minden nagy polip minden szabad csapjaban 3
igazgyongyot, minden kis polip minden szabad csapjaban 1 igazgyongyot tud vinni. Azokkal a csapokkal
amikkel egymast fogjak, nem tudnak gyongyot fogni. Legfeljebb hany gyongyot tudnak hazavinni, ha ok
dontik el, hogy hogyan kapaszkodnak 0ssze?

Mindegyik polipnak 8 csdpja van. (4 pont)

B-8. Zsombor hazaban minden helyiségnek pontosan hiarom ajtaja van. Hany helyiségbdl all Zsombor
haza, ha Osszesen 11 ajtaja van, és ezek kozil az egyik a bejarati ajto?
A hdzban minden helyiséqg téglalap alaki. (4 pont)

B-9. Csenge rajzolt a négyzetracsos fiizetébe egy 30 egység hosszi, 20 egység széles téglalapot, aminek
az oldalai a racsvonalakra esnek. Hany olyan téglalap van a rajzolt téglalapban, aminek az oldalai 10 és
8 egység hosszuiak és az oldalak szintén a racsvonalakra esnek?

A nagy és a kis téglalap hatdrai eshetnek egybe. (5 pont)

B-10. Lili szeretne eljutni a vitorlasaval az x jellel jelolt mezore
az éjszaka kozepén. Ahhoz, hogy ne tévedjen el, megkérte ba-
ratjat, Sarat, hogy kapcsolja fel néhany vilagitotorony fényét. A I 4
felkapcesolt vilagitétornyok négy irdnyba (balra, jobbra, felfelé,
lefelé) vilagitanak a legkézelebbi szarazfoldet tartalmazé mezdig
(lasd abra). Sara tgy kapcsolt fel harom vildgitétornyot, hogy X 1
Lili végig megvilagitott tton tudjon eljutni az x-szel jelolt me- 2

z6re. Melyik vilagitétornyokat kapcsolta fel Sara? Valaszként _|__|_ 3

4

a harom felkapcsolt vilagitétorony szamanak szorzatat
adjatok meg. 5

A hajo mindig csak oldalszomszédos mezdre tud tovabbhaladni. 6
A kezdd és végmezot is meg kell vilagitaniuk a tornyoknak. _IL
(5 pont) 3 :

B-11. A Szélkirdlyno kapitanya 13 aranytombot rejtett el 11 ladaban, melyek mindegyikében legfeljebb 2
tomb fér el. A hajon elbujt egy kaldz, aki minden éjszaka leoson a raktarba és ott vagy feltor és beleles egy
4j ladaba, vagy minden kordbban feltort ladat kinyit és atnéz. Ha taldl aranytombo(ke)t, akkor pontosan
egyet ellop. Legaldbb hany éjszakara van sziiksége a kaléznak, hogy biztosan megszerezzen 7 aranytombot,
ha a kapitdny minden reggel Gjraosztja a megmaradt tomboket a 11 lada kozott? (5 pont)

7




XVII. DURER
VERSENY

DONTO - 2024.01.12-13.

N

=
8
=

VALTO FELADATSOR

B-12. Egy hajo6 el szeretne jutni A-bol B-be az abran lathaté vonalak N

mentén haladva gy, hogy egyik pontot sem érinti kétszer. Hanyféle-

képpen tudja megtenni az utat, ha a hajo az aramlat miatt a nyilakkal 5. B

jelolt utakon csak a nyil irdnyaba tud menni? (5 pont) \ W
>

B-13. Egy bolha egy 5x5-0s tablazat bal als6 mez6jébdl a jobb fels6be szeretne eljutni gy, hogy minden
lépésben fel, le, jobbra vagy balra ugrik egy mezot. Ezt tigy szeretné megtenni, hogy nincs egymas utan
harom olyan ugrasa, amik koziil ketté ugyanolyan iranyi. Legkevesebb hany 1épésben érhet célba?

(6 pont)

B-14. Hényadik olyan nap a mostani évezredben a mai nap (2024. 01. 13.), amelyet szamokkal leirva a
nap, a honap és az év kozil legaldbb az egyik tartalmaz 3-as szamjegyet?
A mostani évezred elsé napja 2001. 01. 01. (6 pont)

B-15. Az ABCD téglalapban az AB oldal felez6pontja E, a D G C
BC oldal felezopontja F', a C'D oldal felezépontja G. Az FHIJ
négyszog egy rombusz, amelynek HI oldala atmegy a D, az [.J

oldala az A ponton. Hany milliméter az [ H szakasz hossza, ! F
ha az AB szakasz hossza 112 milliméter, az E'F szakasz hossza
pedig 72 milliméter? (6 pont)
A E B
J

B-16. Egy zsdkban 180 szines goly6 van. Minden golyé egyszinti, és a zsdkban mindegyik szint golyobol
ugyanannyi darab talalhatd. Legkevesebb hany golydt kell kihiizni a zsdkbol, hogy biztosan meg tudjuk
allapitani, hogy hanyféle szinii goly6 volt eredetileg a zsdkban? (6 pont)



